



НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ОБРАЩЕНИЕ КОМИТЕТА ОБЪЕДИНЕНИЯ К ЦЕРКВАМ В СВЯЗИ С COVID-19

Миллионы людей в одночасье оказались в беспрецедентных условиях. Нарушен привычный уклад жизни, многие оказались в полной изоляции. Кого-то охватила паника, страх заражения, страх смерти... Но у нас, детей Божьих, всегда и во всякое время есть надежда и уверенность в Боге.

Именно об этом говорится в обращении Комитета Объединения к церквам – [читайте полный текст здесь](#).

**КОРОНАВИРУС-
НЕ БОЙТЕСЬ И НЕ ПАНИКУЙТЕ!
МОЛИТЕСЬ!**

Наш Господь по-прежнему с нами, и Он контролирует все в нашей жизни!
«И се, Я с вами во все дни до скончания века». (Мф. 28:20)

Соблюдайте предписания врачей и правительства!
Слушайте пасторские наставления
[И.В. Милеева](#), [Г.Б. Говеловского](#) и [В. Ступина](#)

ИЗМЕНЕНИЕ ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ МИССИОНЕРСКОГО КОНГРЕССА

В связи с ограничениями, введенными правительствами нашей и других стран, организаторы Конгресса приняли решение перенести его на 25-27 сентября. Читайте подробности в [письме Президента ТО И.В. Милеева – кликните здесь](#).

МЕЖДУНАРОДНЫЙ МИССИОНЕРСКИЙ КОНГРЕСС

25-27 СЕНТЯБРЯ, 2020

SMC2020.COM

ОНЛАЙН-ТРАНСЛЯЦИИ СЛУЖЕНИЙ ЦЕРКВЕЙ

Сейчас, когда большинство церквей закрыто и для общения верующих остался доступным только интернет, особо важным стало наличие у церквей онлайн-трансляции.

На вебсайте Тихоокеанского Объединения есть страница, на которой опубликованы ссылки на вебсайты церквей, где есть прямая трансляция служений. Если вы не можете посещать церковь и ваша церковь не ведет трансляций, виртуально посетите любую церковь на выбор. [Кликните эту ссылку, чтобы открыть указанную страницу.](#)



Команда медиа Второй славянской церкви во время одного из съездов

СОВЕЩАНИЕ СЛУЖИТЕЛЕЙ ТИХООКЕАНСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Тринадцатого марта в помещении церкви «Дом Молитвы» состоялась очередная полугодовая встреча служителей церквей ТО. Её посетили более 40 человек. Во время общения было проведено два семинара, обсуждались различные вопросы, касающиеся служения церквей и Объединения. Подробности читайте [в статье И.В. Милеева, опубликованной на вебсайте Объединения.](#)



Хорошо братьям вместе!

ВСТРЕЧА МОЛОДЕЖНОГО ОТДЕЛА ОБЪЕДИНЕНИЯ

Четырнадцатого марта прошла встреча комитета молодежного отдела с руководителями молодежи поместных церквей. Те, кто не мог присутствовать на встрече физически, присутствовали виртуально через программу ZOOM. Было очень приятно видеть молодых христиан наших церквей, активно обсуждающих планы служения молодежи церквей и самого отдела. Более подробно об этой встрече рассказывает руководитель отдела Петр Маклецов – [читайте его заметку здесь](#).



Руководитель отдела Петр Маклецов, а сзади него – виртуальные участники встречи

ДЕСЯТИЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ЦЕРКВИ В ГОНОЛУЛУ

В воскресенье, 8-го марта 2020 года, *Славянская Церковь в Гонолулу*, самый отдалённый аванпост *Тихоокеанского Объединения славянских баптистских церквей*, отметила свой 10-летний юбилей. В числе многих гостей были Н.А. Бугриев (он благословлял начало этой церкви) и брат Л. Бак, дьякон церкви Хейвард. Рассказ

об этом празднике и фотографии [смотрите на вебсайте Объединения – кликните здесь](#). А на новом церковном канале в YouTube можно посмотреть [видеопрезентацию истории этой церкви](#).



Во время праздничного служения

РЕФОРМАЦИЯ СЕРДЦА: СЕРДЦЕ, ГОТОВОЕ БЛАГОВЕСТВОВАТЬ

Под таким названием в Grace Family Church прошла ежегодная замечательная конференция, спикерами на которой были Д. Жеребненко (Вашингтон, США), А. Калинский (Здолбунов, Украина) и А. Прокопенко (Самара, Россия). В секции «Ответов на вопросы» участвовали также пасторы местной церкви и Т.Н. Приступа, пастор Ровненской церкви и руководитель миссии «Надежда людям», Украина. Ссылки на записи конференции и интервью с А. Калинским [даны на вебсайте церкви – кликните здесь](#).



Служители отвечают на вопросы участников конференции

Трагедия ДВРовцев - двойная жизнь. Как разрешить ее?
Интервью с Александром Калининским
ДВР - дети верующих родителей



ЖЕНСКИЙ МОЛИТВЕННЫЙ ЗАВТРАК

Отдел «Мамы в молитве» Тихоокеанского объединения организовал молитвенный завтрак для сестер, который прошел 29 февраля 2020 г. в церкви Брайт. Тема молитвенной встречи была: «*Кто виноват в моей обиде?*». Руфина Пейчаева, преподаватель Евроазиатского института Precept Ministries, была приглашена спикером. На завтраке присутствовало около 90 сестер из разных церквей Объединения. Пастор Брайтской церкви Леонид Петрович Киорогло открыл и благословил общение. Рассказ об этом событии [читайте на вебсайте Объединения – кликните здесь.](#)



Во время молитвенного завтрака

ЖЕНСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ЦЕРКВИ ORANGE COUNTY

Конференция проходила 22 февраля в церкви Orange County, где пастором является Вениамин Горелов. Приехали сестры из местных церквей Монтебелло, Голливуда,

«Вифании». И около двадцати человек приехало из дальних церквей Сакраменто, Фресно, Кастро Вaley. Было много молодых сестричек, которые тоже принимали участие: пели, говорили свидетельства. Тема конференции была: «Хвала Богу - оружие победы». Подробности описаны в заметке Н. Юрковой, [опубликованной на вебсайте Объединения – кликните эту ссылку.](#)



Участники конференции

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ: передачи прошедшего месяца

Дважды в неделю, во вторник и четверг, с 3:10 до 3:30 дня на волне 1690 звучат радиопередачи Объединения. [В течение прошедшего месяца в эфир вышли следующие передачи](#) - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- [О конференции "Суд над Иисусом". Н. Костюк](#)
- [Миссионерский Конгресс-2020. Об Объединении Украинских баптистских церквей и о семинаре "Перевод Библии как основа миссионерства". Р. Капран](#)
- [Евангелие - соседям. Рассказ об акции, проведенной Grace Family Church. Е. Бардош](#)
- [Как свидетельствовать своим согражданам? В. Дашкевич о своем семинаре на Миссионерском Конгрессе](#)
- ["Под куполом любви". О. Костюк об акции, проведенной церковью "Краеугольный камень" для приезжающих эмигрантов](#)
- ["Будьте благоразумны!" Наставление и предупреждение в части отношения к вирусу. Г. Гавеловский](#)
- [Что делать в это тревожное время? И. Осельский](#)
- [Слово ободрения от Президента ТО И. Милеева](#)
- [Интервью с руководителем молодежного отдела ТО П. Маклецовым](#)

НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

ЭНН ГРЭМ ЛОТЦ: КОРОНАВИРУС — ЭТО ЗНАК КОНЦА ВРЕМЁН?

На вебсайте Billy Graham Evangelistic Association опубликована статья Энн Грем Лотц, дочери Билли Грэма, ее комментарии о событиях сегодняшних дней: "Сейчас самое время поднять свой взгляд вверх... стоя на коленях!"

Оригинальную ее статью [можно найти здесь – кликните эту ссылку](#). Перевод на русский опубликован на [Еврейском мессианском портале](#).

ПОЛЕЗНЫЕ РЕСУРСЫ

Сейчас, когда из-за карантина дети сидят дома, родителям особенно трудно занять их чем-то полезным и отвлечь от вынужденного заточения. Да и взрослым хотелось бы заполнить чем-то полезным неожиданно полученное свободное от работы время.

На вебсайте русского отделения миссии "Свет на востоке" есть огромное количество книг и журналов, доступных для чтения и скачивания. Например, журнал «Тропинка» с 1990 год по сегодняшний день, «Вера и жизнь» с 1974 по 2019 год, «Менора» с 1995 по 2005 годы. Все это дано в разных форматах, удобных для скачивания.

Посмотрите, может быть что-то вы захотите почитать вместе со своими детьми.

- «Тропинка» - <http://www.lio.ru/magazines/tropinka/2020>
- «Вера и жизнь» - <http://www.lio.ru/magazines/vera/2019>
- «Менора» - <http://www.lio.ru/magazines/menora/2006>
- Книги - <http://www.lio.ru/books>
- Записи группы "Тропинка" - <http://www.lio.ru/disks/tropinka>

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА ОНЛАЙН

В связи с карантином церкви перевели свои служения в режим онлайн, так что взрослые христиане продолжают получать духовную пищу и поддержку от своих пасторов. А что в отношении детей? Ведь если они регулярно посещали воскресную школу или занятия AWANA, для них карантин тоже нелегок.

В детском центре церкви в Бельцах решили эту проблему, проводя воскресную школу онлайн. Их первый онлайн-урок [можно посмотреть здесь, на канале YouTube](#).

Может быть, и ваша церковь захочет сделать что-то подобное? Для детей будет большой радостью увидеть своих учителей и получить от них урок на следующую неделю.



Первый онлайн-урок в детском центре в Бельцах, Молдова

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox**(Входящие).

Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

Наталья Стевенсон - редактор английского перевода

Светлана Тимофеева - редактор русской версии письма



YouTube



Facebook



Website



Email



RSS

Copyright © 2020 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

[Подписать друзей на получение новостных писем](#)